
نام و نام خانوادگی:............................................. 

 تا توجه ته الگویی که در اشکال زیر هیثینیذ، تعذاد هرتع های شکل ششن را تست آوریذ.
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ه داشته تاشذ:کوپ 11واگن دارد،اگر هر واگن  5ذ هشه-قطار هسافرتری اهواز  
 الف(دو واگن چنذ کوپه دارد؟
 ب(چهار واگن چنذ کوپه دارد؟

تین تعذاد کوپه ها و تعذاد واگن ها چه راتطه ای وجود دارنذ؟ج( 

2

 عذدی را که هر جذول نشان هیذهذ تخوان و تنویس
هسارها

صذگان دهگان یکان
3 7 5

صذگان دهگان یکان
1 3 4

. 
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حروف:..............................                               حروف:.............................                               
...............................رقن:.............                                       ........                  رقن:............................. 

3

تاتوجه ته شکل،خروجی را تنویس.هاشین زیر هحیط یاب است.  
........................................................... 
........................................................... 
........................................................... 



4

تراتر کنذ.حالا جاهای خالی را پر کن.1111هاشین زیر ترای این طراحی شذه که هرعذد را   
وارد این هاشین شذه و عذد .................................. خارج هیشود. 1الف(عذد   

عذد .................................. خارج هیشود.وارد این هاشین شذه و 111ب(عذد  
وارد این هاشین شذه و عذد .................................. خارج هیشود. 34ج(عذد   

5

 هحیط یاب

3 

5 

7 



"عابدی"                          هوفق تاشیذ

وارد این هاشین شذه و عذد ..............................خارج هیشود.  1111ت(عذد  

تنویس.عذد روی تاتلو را تخوان و   
...................................................... : ته حروف 

 اگر جای طثقه یکی ها و هسارها را عوض کنین،چه عذدی تذست هی آیذ؟تنویس
.......................................................ته رقن : .......................................      ته حروف :   

6

 2ریالی و111111اسکناس  3ریال نیاز دارد.او در کیفش 511111هرین ترای خریذن یک لثاس زهستانی ته 
ریالی دارد.آیا پول هرین ترای خریذ لثاس کافیست؟تا دلیل ثاتت کن. 51111اسکناس   

 


7

شکل چه کسر یا عذد هخلوطی را نشان هیذهذ؟تاتوجه ته هر واحذ، هر   
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 ترای کسر و عذد هخلوط زیر،شکل هناسة تکش.
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